



Заместитель Председателя СК России провела во Владивостоке оперативное совещание с руководителями следственных управлений ведомства в Дальневосточном федеральном округе



2 июня 2021 года заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Леоненко провела оперативное совещание с руководителями следственных управлений по республикам Бурятия, Саха (Якутия), Магаданской области, Хабаровскому краю и Еврейской автономной области, Забайкальскому и Приморскому краям. Темой совещания стали состояние законности и организации предварительного следствия по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также налоговых преступлений.

Заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Леоненко подчеркнула важность проводимой Следственным комитетом России работы по защите несовершеннолетних от преступных посягательств. Затронуты вопросы о мерах профилактики для снижения уровня детской преступности. Также озвучены требования к оперативному и качественному расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Помимо этого озвучен вопрос обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Кроме того, в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

своем выступлении Елена Леоненко отметила важным принять действенные меры, направленные на решение проблемы беспризорных собак на улицах.

Обсуждая вопрос расследования налоговых преступлений, Елена Леоненко подчеркнула важность полного возмещения государству вреда, причиненного в результате совершения преступлений, связанных с уклонением от уплаты налогов.

После выступления Заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации заслушаны доклады руководителей следственных управлений о деятельности регионов в связи с обсуждаемыми темами.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1576868>